

Многодетная СЕМЬЯ



Февраль
2020 год
№1

Социально значимый проект Ибресинской районной газеты «Ѕентерушён» /«За победу»/

Уважаемые читатели!

Перед вами первый выпуск тематической странички «Многодетная семья». Она будет посвящена семьям нашего района, освещению реальной жизни многодетных семей, с их радостями и проблемами.

Проект «Многодетная семья» признан победителем республиканского конкурса социально значимых проектов 2020 года и реализуется редакцией районной газеты «За победу» при поддержке Министерства цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций ЧР.

Крепка семья – сильна страна, гласит народная мудрость. Испокон веков величие и сила нашей страны держались на больших крепких семьях, в которых воспитывалось много детей. И на сегодняшний день создание положительного образа многодетной семьи как естественной основы устойчивости российского общества и крепкого государства считается ключевым моментом.

Основным направлением проекта является поддержка и укрепление статуса многодетных семей. Наша цель – расширить тематику издания и подключить к его реализации многодетные семьи, молодежную аудиторию, детей и родителей, которые способствуют укреплению престижа и роли семьи в обществе, сохранению ценностей и традиций семьи, защите материнства, детства и отцовства.

«Необходимо предусмотреть дополнительные меры поддержки для многодетных семей»

Об этом врио Главы Чувашии Олег Николаев заявил в ходе приема граждан по личным вопросам, который состоялся в общественной приемной Президента РФ в Чувашской Республике.

Отвечая на вопрос об улучшении жилищных условий, с которым обратились супруги Савко из города Чебоксары, воспитывающие 6 детей, Олег Николаев подчеркнул, что нужно решить не просто вопрос отдельной многодетной семьи, а предусмотреть иной подход к поддержке больших многодетных семей.

«Многодетными принято называть семьи с тремя и более детьми. Им оказываем соответствующую государственную поддержку. Но одно дело, когда в семье три ребенка, и совершенно другое, когда детей пять. Очевидно, что требуются разные подходы к оказанию поддержки этим семьям. Рассмотреть их поручу Кабинету Министров», – сказал он.

По мнению Олега Николаева, внимания Правительства республики заслуживает и тема способов использования республиканского материнского капитала. Он подчеркнул необходимость приведения республиканских нормативных актов к реалиям сегодняшнего дня. «В ближайшее время проанализируем региональное законодательство с точки зрения расширения возможностей использования республиканского материнского капитала. Расширим эти возможности до перечня, предусмотренного федеральным законом. Дополнительно посмотрим, насколько можем региональную составляющую направлять на потребности, которые испытывают сами семьи», – пояснил Олег Николаев.

В ходе приема граждан также обсуждались вопросы раздельного сбора ТКО, строительства дорог, водоснабжения, программы льготной сельской ипотеки, развития сельских территорий в целом.

По итогам первого приема граждан в должности врио Главы Чувашской Республики Олег Николаев обратил внимание на необходимость системного решения существующих проблем. «Все случаи частные. Но подходить к их решению нужно комплексно, поскольку подобные вопросы волнуют не только тех, кто сегодня обратился на прием. Понятно, что со схожими проблемами сталкиваются и другие жители республики», – пояснил он, сообщает пресс-служба Администрации Главы ЧР.

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Приглашаем вас, дорогие читатели, к участию в творческих конкурсах на лучшее сочинение среди школьников «Наша большая семья», на лучшую фотографию среди молодежи по теме «Счастливое детство».

Работы принимаются в редакции газеты «За победу» по адресу: п. Ибреси, ул. Садовая, д. 6 или по электронной почте: ibresi@press.cap.ru.

Самые интересные будут опубликованы в спецвыпуске.

Достоинный пример для многих

Многодетных семей сегодня в нашем районе становится все больше. И если ранее был распространен стереотип, что многодетная – это обязательно малообеспеченная семья, которой необходимы меры социальной поддержки, то сегодня такое суждение явно устарело. Все больше мам и пап находят свое счастье в воспитании трех и более детей – независимо от материального положения семьи. И семья Федоровых из села Климово из числа таких счастливых супружеских пар.

Семья Федоровых сегодня – это папа Владимир, мама Александра, и три дочери: Лера, Вика и Влада.

Супруги познакомились в районной больнице, где Вова проходил лечение в стационаре, а Саша впервые вышла на дежурство в хирургическое отделение. И так получилось, что чувства возникли внезапно, как говорится, любовь с первого взгляда. И вот любящие супруги Владимир и Александра вскоре будут отмечать 15-летие своего семейного союза. Это семья, которую по праву можно назвать крепкой, надежной, верной и дружной.

– Наши дети – наша гордость и счастье! – с теплотой в голосе рассказывает Александра. – Старшая дочь Лера учится в 8 классе Климовской средней школы. Увлекается спортом, особенно легко ей даются легкая атлетика и лыжный спорт. В ее копилке уже имеется множество наград. Самая



значимая для нее победа – это первое место в открытом первенстве города Чебоксары по зимнему триатлону. Два года

назад она закончила художественное отделение Новочурашевского филиала районной детско-школы искусств. Они со

средней дочкой, пятиклассницей Викой выступают в детском фольклорном ансамбле «Хёвелпи» под руководством Александры Басманцевой. Вика больше тянется к творческим занятиям. А самой младшей – Владе – сейчас 4 годика, она посещает детский сад «Теремок» в селе Климово.

Глава семьи Владимир вот уже 11 лет работает в сфере строительства в Москве. «Тяжело расставаться с семьей и находиться вдали от близких, – отмечает он. – Невольно начинаешь ценить время, проведенное семьей».

На примере мамы и папы дети видят, какой должна быть по-настоящему дружная семья. Все выходные, отпуска они стараются проводить вместе. Наверное, все согласятся с утверждением, что очень многое при формировании человека, его взглядов на жизнь идет из семьи, в которой он вырос. Вот и целеустремленности, активной жизненной позиции дети Владимира и Александры учатся у своих родителей.

Фото из архива семьи.

ВОПРОС — ОТВЕТ

Для получения удостоверения

– Я мать троих несовершеннолетних детей, с мужем разведена, могу ли я получить удостоверение многодетной семьи и какие документы мне необходимо предоставить?

Право на получение удостоверения многодетной семьи в Чувашской Республике имеет один из родителей в семье, воспитывающей трех и более детей в возрасте до 18 лет, включая усыновленных (удочеренных), все члены которой являются гражданами Российской Федерации, постоянно или преимущественно проживающие на территории Чувашской Республики.

Для этого заявитель представляет в отдел социальной защиты населения по месту жительства заявление, в котором указывает сведения о лицах, проживающих совместно с заявителем.

К заявлению прилагаются следующие документы:

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя и всех членов многодетной семьи, а также подтверждающих место жительства;
- копия свидетельства о заключении брака (не распространяется на неполную семью);
- фотографии размером 3x4 см заявителя и супруга (супруги) заявителя (не распространяется на неполную семью);

Удостоверение действительно в течение трех лет со дня принятия решения о выдаче.

При истечении срока действия удостоверения заявитель представляет в отдел социальной защиты населения заявление о продлении действия удостоверения.

Всего в Ибресинском районе 388 многодетных семей. На сегодняшний день в Ибресинском районе выдано 207 удостоверений многодетной семьи, в Чувашии всего выдано более 7 тыс. удостоверений.

По всем вопросам обращаться в отдел социальной защиты Ибресинского района по адресу: п. Ибреси, ул. Кооперативная, д. 27, корп. 1 (тел.: 2-13-51).

Социальная помощь малоимущим

Министерство труда и социальной защиты Чувашской Республики сообщает, что с текущего года в социальном обеспечении отдельных категорий граждан предусмотрены ряд изменений. В частности, благодаря масштабному национальному проекту «Демография», усилены меры финансовой поддержки семей, в которых после 31 декабря 2016 года появились третьи и (или) последующие дети. На эти цели прогнозно планируется направить более 3 млрд рублей.

Согласно нововведениям, денежная выплата в размере 9254 руб. предоставляется до достижения ребенком возраста трех лет, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Чувашской Республике за второй квартал года (10134 руб. X 2 = 20268 руб.) предшествующего году обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты.

Важно, что ежемесячная денежная выплата назначается и выплачивается независимо от наличия права на иные меры государственной поддержки граждан, имеющих детей, установленные законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики.

Право на ЕДВ имеют женщина, родившая (усыновившая) третьего ребенка или последующих детей после 31 декабря 2016 года или мужчина, являющийся единственным усыновителем третьего ребенка или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу после 31 декабря 2016 года и распространяется на правоотношения, возникшие с 11.09.2019 года.

СПРАВОЧНО:

Единая денежная выплата назначается в соответствии с изменениями в Постановлении Кабинета Министров Чувашской Республики от 07.12.2017 г. №482 «Об утверждении Порядка и условий назначения и предоставления ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления) после 31 декабря 2016 г. третьего ребенка или последующих детей», внесенными Постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 23.12.2019 г. №567.